

Русские вторгаются в Чехословакию

Мы так сильно обеспокоены текущей обстановкой, это касается всех. К примеру, этим утром мы узнали из новостей о том, что русские захватили Чехословакию. Они так сильно страдают. Из газет я слышал, что некоторые из них плакали.

...Русские оккупировали Чехословакию. Они думают: «Это моё». Или любой другой считает: «Это принадлежит мне». В этом причина, поскольку это невежество. На самом деле всё принадлежит Богу. Если такое понимание распространить по всему миру: «Всё принадлежит Богу, и никому другому. А все мы — сыновья Бога», — то это будет лучшая форма коммунизма.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 7.9.12 — Монреаль, 19 (?) августа 1968 года

Ночью 20 августа 1968 года войска Варшавского договора численностью около 200 000 солдат и 5000 танков вторглись в Чехословакию